

上半年合肥查获各类违规卷烟2.57万条,金额超600万 “烟酒专卖店”也有卖假烟的 礼品回收点玩“狸猫换太子”

水金辰 记者 俞宝强

在许多市民眼中,市面上装修上档次的名烟名酒店,似乎就是正规烟酒店的代名词,实则不然。昨日,记者从合肥市卷烟打假工作会议上获悉,许多烟酒专卖店也卖假烟,部分“礼品回收点”甚至靠以假换真发横财。

上半年查获违规烟金额超600万

记者从会上了解到,今年截至6月底,合肥市共查获涉烟违法案件1084起,查获各类违规卷烟2.57万条,涉案金额6354万元。

自去年起,合肥开始打击公开摆卖假、私、非法卷烟,封锁非法卷烟分

销渠道,并着手清理“烟酒礼品回收点”、回收礼品灯箱及市面非法回收卷烟小广告。在火车站、汽车站、物流货运站等货运环节,打击从事非法贩运卷烟活动。

据统计,2011年合肥市卷烟单条均

价达到11769元,在全国36个重点城市中排名第四,卷烟销量占到了全省销量的十分之一。而2011年查获各类假冒卷烟则达到1.37万条,非法流入烟3.47万条。2012年的上半年,查处非法流入烟的数量更是为假冒卷烟的3倍之多。

“高价回收礼品”:提防陷阱

“高价回收礼品”,在合肥街头,大家经常可以看到打着这种广告牌的小店,大多市民对其都不是很了解,进去“处理”礼品的大有人在。价值几百元的高档香烟,进了礼品回收店后被老板掉包,转眼就变成了标值10元的假烟。记者在会上获悉,高价回收礼品是个很大的陷阱,消费者一

不小心,手中的真酒真烟就会被别人掉包成了假货。

据合肥市烟草专卖局工作人员介绍,礼品回收挣钱主要有两种方式:一种是赚差价,另外一种就是玩“狸猫换太子”的把戏,用劣质货换走顾客的真货。其中后者是常用手段,这些店会趁前来

卖烟的市民不注意,将真货调包成假的。

据悉,礼品回收店中的“香烟回收”属于非法进货。卖烟必须有烟草专卖证,有些甚至连营业执照都没有的“礼品回收”店,明显违反行政法规的规定,是卷烟打假的重点对象。

“名烟名酒专卖店”:猫腻多

合肥城区随处可见“××烟酒专卖店”,里面装潢精致,看起来比较正规,市民在此买烟也很放心,但事实却并非如此。

“打的牌子是名烟名酒,并不表示卖的就一定是名烟名酒,甚至全都是假烟。”昨日会议现场,合肥市烟草专卖局工作人员向记者介绍,烟草专卖局只对卷烟销售的个人进行资质审核,至于取什么店名,烟草和工商部门均不干涉。

“这也可以解释一个

怪现象:许多名烟名酒店装修豪华,地段很好,仅靠销售正规卷烟的利润,别说装修费,仅房租费就难以支付,其中的猫腻就是卖假烟。”工作人员介绍说。据介绍,目前合肥市场的三、四百家名烟名酒专卖店,其中只有35家属于糖酒公司,其余都为个体户,都是私营的。

合肥市烟草专卖局提醒广大市民,如发现假烟、非法卷烟、走私烟,可以拨打24小时投诉电话12313或5536100。

百名大学生发起保护“大水缸”行动



大房郢水库距离合肥市区仅5公里,是市民饮用水的主要来源。然而,近年来,在该水库周边偷倒渣土和建筑垃圾等现象时有发生。加之水库上游还有十多家生产企业,给“大水缸”的纯净带来了一定隐患。为此,合肥市林店街道与安徽农业大学共同发起“清洁家园、保护水源、美化园区、争当好市民”为主题的保护行动。

舟瑞 继黄 娜娜 记者 徐涛/文 倪路/图

李传扬系列报道之二: 探访身边人 还原一个真实的李传扬

星报记者(记者 宁大龙) 李传扬离开了,却留给身边人无数回忆。近日,记者走访了李传扬的亲属和同事,从他们的讲述中,再次还原了这位,为皖北发展献出宝贵生命好领导的点滴记忆。

女儿眼中的他:责任大于一切

回忆起关于父亲的点滴,给女儿李昱留下深刻印象的,是父亲的责任感。

李昱说,正是因为这份责任,李传扬毅然奔赴皖北,为了蒙城的发展奉献了自己的生命。“2009年初,正当我承受着巨大的心理压力,准备迎接高考之时,组织决定让父亲去蒙城挂职副县长。我是多么的不情愿啊,父亲是我的精神依靠,偶尔有不懂的问题还可以向他请教,再说爷爷奶奶年岁已高,身体也不好,他们也不愿意父亲去,说要有个三长两短父亲不在身边,他可不得了,但父亲还是去了。他说,做人要有责任,是公司培养了我,公司领导对我都很信任,公司有需要,我怎么能不去呢?”

同事眼中的他:廉洁作风令人尊敬

“在我的印象里,李总很廉洁。”李传扬的下属,研发部的同事杨威回忆说。

2012年2月份的时候,杨威跟随李传扬去浙江的一个供应商那出差,这次经历也给杨威留下了深刻的印象。“当时供应商要请我们吃饭,李总都是说,我们来吧,临走的时候,供应商要给我们带点东西,一个印着他们厂名的一个银钥匙,死塞硬塞,不要不行,说是银钥匙表达着为我们双方的合作打开了一个大门。没办法,李总最终收下了这个礼物。而在回来后,李总立即将这个银钥匙入库,当成了公司的共同财产。”

家人眼中的他:勤俭节约成为习惯

李传扬到蒙城挂职是妻子张艳阳的支持,但操持孩子,照顾老人的担子却落在了妻子一个人的身上。

王洛宾之子状告宣城16家KTV

星报讯(马庆松 记者 曹开发) 近日,“西部歌王”王洛宾之子王海成起诉宣城市16家KTV侵权案在宣城中院知识产权庭开庭审理。这么多KTV同时陷入著作权纠纷,在宣城尚属首次。2012年7月17日上午,法院开庭审理了其中5家KTV被诉侵权案。

王洛宾是我国20世纪最负盛名

的民族音乐家之一,一生创作了大量脍炙人口、红遍大江南北的歌曲,有“西部歌王”的美誉。王洛宾之子王海成成为维护父亲王洛宾音乐作品权利,在全国多个省份打起维权官司。近期,王洛宾之子王海成来到宣城维权,截至目前,已将宣城市16家KTV告上法庭。

根据王海成起诉书称,宣城市多

家娱乐会所未经许可,在经营的KTV内利用设备向卡拉OK消费者播放王洛宾创作的音乐作品,包括《达坂城的姑娘》、《在那遥远的地方》等多首歌曲。原告要求判令被告按照每首歌曲700元进行赔偿,并支付合理维权费用6000余元。

该案正在进一步审理之中,法院将择日宣判。